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ULOHY
Redakéni omyl z &isla 6 a jeho diitkaz podany M. Hejnym

VéazZeni étenari, v 6. Cisle naSeho ¢asopisu jsme na strané 64 otiskli
PF 93, které nestadilo jen precist. Text vyzyval k jeho fedeni. Omlou-
vame se Vam vem a piedevsim autorlim za chybu, ktera vznikla pfi
technickém zpracovani obrazku novoro€niho prani. Nedopatrenim byl
~jeden krouZek presunut z devitky na trojku. Cely napis se z tohoto
dlivodu nemohl stat magickym. Na strané 61 pfetiskujeme spravné
zadani dlohy a zde Vam predkladame dikaz o nefesitelnosti Glohy
v podobé uvedené v Eisle 6:

Dékaz sporem. Predpokladajme, Ze Gloha ma rieSenie a nech pismeno
P a Cislica 9 z obrazku st z tohto rieSenia. Oznaéme s sucet Cisiel na
kazdom rovnom useku. Zo zadania dlohy potom vyplyva
a+b+c=d+e+f=a+d+g+h=c+f=s
a+b+c+d+e+f+g+h=1+2+..+8=36.
Odtial
4s = (a+b+c) + (d+e+f) + (a+d+g+h) + (c+f) = 36+a+d+c+f.
Pretoze c+f=saa+d >3,
jez posledného vztahu 3s > 39, tj. s > 13

"Na druhej strane je
i+ji+k=l+m+n=o0+p =i+l =k+n+p=s
a i+jtk+l+m+n+o+p = 1+ ... +8 = 36.
Odtiar
5s=(i+j+k) + (I+m+n) + (o+p) + (i+]) + (k+n+p) = 72-(j+m+0) (*)

Pretoze jtm+o>6 je5s<72-6=66tj.s < 66/5.
Zo vzfahu 13 <s <132 vzplyvas = 13,

Potomviak o+p=13, ¢iZzeo=13-p>5,lebop<8.
Teda j+m+o0 > 1+2+5 = 8.

Z (*) potom 5s < 72 - 8 = 64 &ize s < 13 ... SPOR.
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